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                      学校評価報告のお知らせ 

  

 日頃から、本校の教育活動にご理解、ご協力をいただきありがとうございます。 

 皆様にご協力いただきました学校評価の結果がまとまりましたのでお届けいたします。

この結果を受けまして、ご指摘いただいたことにつきましては改善を図り、来年度の学校

経営に生かしてまいります。今後とも学校の教育活動にご協力をお願いします。 

 

★ 結果の見方・・・１そう思う。 ２どちらかといえばそう思う。 ３どちらかといえ 

          ばそう思わない。４そう思わない。５わからない。 

                     

 

① 学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている。 

 １・・・28％ ２・・・46.2％ ３・・・3.8％ ４・・・1.5％ ５・・・20.5％  

② 学校は地域と一体となって子どもたちを育んでいる。 

  １・・・17.4％ ２・・・62.9％ ３・・・5/3％ ４・・・1.5％ ５・・・12.9％  

③ 学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。 

  １・・・31.8％ ２・・・56.1％ ３・・・5.3％ ４・・・0.8％ ５・・・6.1％ 

④ 学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで教育活動を公開している。 

  １・・・61.4％ ２・・・34.1％ ３・・・1.5％ ４・・・0.8％ オ・・・2.3％ 

⑤ お子様は、各教科の基礎的・基本的なことがらが身についてきている。 

  １・・・21.2％ ２・・・53.8％ ３・・・15.2％ ４・・・8.3％ ５・・・1.5％ 

⑥ お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。  

  １・・・18.2％ ２・・・46.2％ ３・・・20.5％ ４・・・13.6％ ５・・・1.5％ 

⑦ お子様は、学校ですすんで読書をしている。 

  １・・・13.6％ ２・・・22.7％ ３・・・18.9％ ４・・・27.3％ ５・・・13.6％ 

⑧ お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。 

  １・・・21.2％ ２・・・49.2％ ３・・・14.4％ ４・・・12.1％ ５・・・3％ 

⑨ お子様は、ＩＣＴを積極的に活用している。 

  １・・・32.6％ ２・・・40.9％ ３・・・10.6％ ４・・・5.3％ ５・・・10.6％ 

⑩ 学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子どもの人権を大切にしている。 

  １・・・20.5％ ２・・・48.5％ ３・・・3.8％ ４・・・3.8％ ５・・・23.5％ 

⑪ お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを守っている。 

  １・・・26.5％ ２・・・60.6％ ３・・・10.6％ ４・・・1.5％ ５・・・0.8％ 

⑫ お子様は、あいさつをきちんとしている。 

  １・・・34.8％ ２・・・53.8％ ３・・・9.8％ ４・・・0％ ５・・・1.5％        



⑬お子様は、交通事故防止や不審者対応などの安全意識が身についている。       

１・・・27.3％ ２・・・67.4％ ３・・・3％ ４・・・0％ ５・・・2.3％        

⑭お子様は、ＩＣＴ、スマートフォンなどによるネットマナーが身についている。 

  １・・・15.2％ ２・・・59.8％ ３・・・10.6％ ４・・・7.6％ ５・・・6.8％ 

⑮お子様は、日常的に運動やスポーツに積極的に取り組んでいる。 

  １・・・38.6％ ２・・・28％ ３・・・17.4％ ４・・・15.2％ ５・・・0.8％ 

⑯お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身についている。 

  １・・・18.2％ ２・・・60.6％ ３・・・15.2％ ４・・・1.5％ ５・・・4.5％ 

⑰学校は、金井小と連携して教育活動に取り組んでいますか。 

  １・・・10.6％ ２・・・38.6％ ３・・・12.1％ ４・・・5.3％ ５・・・33.3％ 

⑱学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。 

  １・・・24.2％ ２・・・58.3％ ３・・・5.3％ ４・・・0％ ５・・・12.1％ 

 

◎ 学校評価の結果を受けて  

・１の「学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている」という問いに対し

て、７４．２％の方が「どちらかというとそう思う」以上の回答をいただきました。本校

は、この活動に関しては地域の協力を得て、数多く実践しています。よい評価をいただい

ていますが、２０．５％の方が「わからない」という回答でした。まだまだアピールが足

りない部分があることを感じています。さらに努力を重ねてまいります。 

・３の「学校は保護者や地域の方に対して情報発信をしているか」という問いに対して、

８７．９％の方が良い評価をしてくださいました。さらに努力を重ねて９０％以上を目指

していきたいと考えております。 

・７の「お子様は、学校ですすんで読書をしている」という問いに対して、３６．３％の

方がそうではないという回答でした。本校では、朝の１０分間を朝読書の時間として、全

校で読書を行っています。最近、本を読むことが注目されています。もっと読書ができる

ように働きかけてまいります。 

・１１の「お子様は、学校のきまりや家庭でのきまり守っている」という問いに対して、

８７。１％の方が肯定的な回答をしていただきました。学校で大きな問題もなく生活でき

ているのは、家庭での教育力の高さが影響しているのだと思います。今後も、学校と家庭

が協力して教育活動を進めていきたいと思います。 

・１４の「ICT、スマートフォンなどによるネットマナーが身についている」という問い

に対して、７５％の方から「身についている」という回答をいただきました。数年前に比

べるとかなり向上しています。しかし、ネットによるトラブルは、完全になくなってはい

ません。学校では指導を続けていきますが、各家庭でも十分気をつけるように注意をお願

いします。 


